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KaBnynt : BaBuoc:

Hu/via:
1. Xxedldote éva KUKAWWO TTou va rephapBavet: Mnyn pevpatog, évav avilotatn, éva SLakomtn

OVOLYTO, VOl UTIEPOUETPO Kal U0 BoAtopetpa. To €va va eival cuvSEUEVO oTa AKpa TOU
QVTLOTATN Kal To GAAo oTa dkpa TG tNyNnC.

Movadec 3

2. 0 10 KUKAWUO TToU oXESLACOTE OTO TIPONYOUUEVO EPWTNLO, CUUPWVEITE 1] OXL e TNV armon
otL “edpdoov 0 SLakomTng elval avolytdg ta Tpia Opyava pétpnong deixvouv évdelén undév”;
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AwoloAoynote TNy emiloyn oag

Movada 1

Movadeg 2

271G epwTNOELG 3 Ewe 6 emAEETE TO 3 1 TO AA av n mpotaon eivat cwotn f Aadoc avtiotoya. Kade
epwtnon Baduoloyeital ue 2 povadeg.

3. 2 A Otav au€dvoupe TNV TAoN TNG NAEKTPLKAG TINYNG AUEAVETAL KOL N NAEKTPLKNA
EVEPYELA TIOU SLVEL N TYH OTO KUKAWHAL.

4. > A To apumepOUETPO KAl TO POATOUETPO CUVSEOVTAL LIE TOV 8L0 TPOTIO OTO KUKAWLLAL.

5. 2 A AvTto POATOUETPO OTA AKPA eVOG avTLoTATn Seiyvel Thv £vEelen undév, ToTe 10
KUKAWWA glval avoyto.

6. 2 N Ze éva KAELOTO KUKAWMO N NAEKTPLKA TNy TipoodEpel EAeUOepa NAEKTPOVLA OTO
KUKAWHQL.



2T0 KUKAWHQ TG ELKOVAC:
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YroAoyiote tnv évéelén to BoAtouetpou.

Mola gival n taon mou tpododotel n mnyr to
KOKAwpa; EmAéETe T owoTt amavtnon.

A2V
B. 3V
r. 3ov
A. 45V

Movadec 3

2TOV AP AKATW TIVAKO VO CUUTIANPWOETE TLG TLLEG TAONG, £VTAONG KoL OVTIoTAoNG Tou
Aeimouv, og KUKAwPO Tou tepAapBAVEL Evav avTLOTATN.

Tdon (V) ‘Evtaon (A) Avtioctaon (Q)
60 40
4,5
240
9

Movadeg 3
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OXI. H tdon ota akpa pLag tnyng sivat Stadopn tou undevoc eite mepvael pevpa eite oxL
péco ort’ ouTAVv.
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a. Hévbel€n tou BoAtdpetpou umoloyiletol armd To VOUO T OXEC:.
F=r-R=34-155 =451

b.  Hmnyn éxeL otoug mOAouG TN TNV (Sla TAoN e QUTH TIOU UTIAPXEL OTA GKPA TOU
QVTLOTATN. EMOUEVWEE TO OWOTO elval To A, 45V.

H avtiotaon twv 40Q mapapével otabepn yLoTi 0TOUG OVTIOTATEC LKOVOTIOLELTAL O VOUOG TOU
Ohm. Emopévwg:

Taon (V) ‘Evtaon (A) Avtiotaon (Q)
60 1,5A 40
180 4,5 40
240 6 40
360 9 40
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